



VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/A • Telefon: 06 23 310-174/112 mellék
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

Iktatószám:

Ügyintéző:

Tárgy:

TÁJÉKOZTATÓ

Szarvas-hegyre vezető utak állapotáról

Szarvas-hegy Biatorbágy délkeleti részén található. Megközelítése az Iharosi (Turista) útból leágazó I.-es, II.-es és III.-as úton keresztül lehetséges.

Az I.-es jelű út a domboldal kezdeti szakaszán az esőzések és hóolvadás hatására gyakran barázdás, mely utoljára tavaly decemberben összefüggő tömörített mart aszfaltos javítást kapott, így jelenleg járható. Az út felső szakaszán időjárásálló jól beagyazott vasúti betonalj elemek gondoskodnak a meredek vonalvezetésű útszakaszon a közlekedésről. Az út széle néhány helyen kátyús, mely jelenleg kikerülhető.

A II.-es jelű út régebben készült beton út, jól járható, bár a beton burkolat néhány szakaszon megkopott, repedezett. Felső szakasza szintén betonalj elemekből készült melyek mentén néhány helyen kátyú található.

A III.-as jelű útszakasz nagy része vasúti betonalj elemekből készült, melynek felső szakaszán mélyebb kátyúk találhatók amit a téli időszak elmúltával javítani kell.

A három úttal megközelíthető terület beépítési övezetét tekintve zártkert, tehát csak korlátozottan beépíthető. Ezért e területen kevés az állandó lakó. Az ingatlan tulajdonosok nagy része bár idősebb, de idény jellegű lakó.

Az ingatlanok megközelítése biztosítva van. A téli időszak elmúltával és a nyári záporos időszaka után szükségessé válik az utak állapotának felülvizsgálata és a kátyúzás.

Biatorbágy, 2010. december 11.

Tarjáni István
polgármester

Összeálította: Ragány István

Tifkócsay - TMS - KF
P

BIATORBÁGY VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Érkeztesés száma: 11524	2010 NOV 24.
Iktatás ideje: 11.25.	
Iktatószám: T-320/1/2010	
Ügyintéző:	

Tisztelt Polgármester Úr!

VÁB-m

Örülünk a megválasztásának, mert a régi Polgármester figyelembe se vette a Szarvashegyi lakokat. Négy évvel ezelőtti lakgyűlésen megígérte az üdülő övezet útját kifogják javítani de nem történt meg a mai napik sem. Önnök nem tudhassák mert újjak, hogy a Szarvashegyre felmenő három út gyalog ösvény volt valamikor. Mi a Kertbaráti kör kiköveztük és lebetonoztuk saját költségen.

Az elektromos hálózat kiépítését 1985-ben is saját költségen lett ki építve. Ugy, hogy az akkori Tanácsnál le kellett tennünk kaucciott. Másfél millió forintot csak ez után volt hajlandó az ÉDÁSZ az elektromos vezetéket felhozni a hegyre.

Elmondtam a közgyűlésen a volt Polgármester Úrnak a következőt, hogy megöregedtünk és anyagilag sem bírjuk tovább finanszorizni.

Panaszunk a következő lenne Tisztelt Polgármester Úr az autók tönkre menne az évek alatt keletkezett sok kátyuk miatt. Mi idünként megpróbáljuk ki javítani a sok kellettkezett hibát de nem bírjuk tovább. Holott a Szarvashegyre vagyunk bejelentkezve és itt lakunk Télen-Nyáron. Tisztelettel kérjük, hogy támogassa a kérésünket, mert az itt lakók zöme már nyolcva éves.

Az ADÓ-t becsülettel fizetjük, Ragáj István Úratt is felhívtuk telefonon Ő tanácsolta forduljunk bizalommal a Jó indulatu Polgármesterünkhöz

Ui: Ha mink a három utat men betonoztuk volna le, akkor a falu víztározóját sem tudták volna meg építeni. Az Önnök költségén kellett volna utat építeniük. Amikor a víztározott építették a mi álltalünk készített útatt használták és teték tönkre térítés nélkül az autoikal.

Tisztelettel kérjük és várjuk a segítségét a KERTBARÁTI KÖR

Maradok Tisztelettel Venczel György

Venczel György

Szarvashegy HRSZ:3915

